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OZNACZENIA:

- 2x Gniazdo wtyczkowe z uziemieniem 2P+Z, 16A 230V IP44, z klapką, p/t;2x

1/3

instalacje elektryczne na korytarzu prowadzić
n/t w listwie elektroinstalacyjnej

- Wypust do zasilania przepływowego podgrzewacza wody (3,5kW 1faz.) zgodnie ze schematem instalacji
(wypust zakończyć puszką przyłaczeniową IP44) - dokładną lokalizacje ustalić po zapoznaniu się z DTR
zasilanego urządzenia;
- istn. zestaw gniazd przeznaczony do przeniesienia zgodnie z planem instalacji;ZG

1. W wydzielonych pomieszczeniach nr 1/1 oraz 1/2 instalacje prowadzić p/t. W pozostałych pomieszczeniach
prowadzenie instalacji n/t listwach elektroinstalacyjnych.
2. Typy przewodów i kabli zasilających jak na schematach instalacji.
3. Standard proj. instalacji dostosować do instalacji w pozostałej części obiektu.
4. Układ pracy sieci: TNS.
5. Docelowa lokalizacja wypustów zgodnie z DTR zasilanych urządzeń oraz opracowaniem branżowym.
6. W pomieszczeniach narażonych na działanie wilgoci stosować osprzęt w wykonaniu bryzgoszczelnym.
7. Prace skoordynować z wykonawcami projektów branżowych.
8. Gniazda montować na wysokości około 1m.
9. Zasilanie gniazd wykonać z tablic rozdzielczych zgodnie z opisami na planie instalacji.
10. Zestaw gniazd wtyczkowy kolidujący z przebudową pomieszczeń należy przenieść poza obszar kolizji zgodnie z
planem instalacji. Wykonać nowe zasilanie zestawu gniazd. Zasilanie zrealizować z istn. odpływu w tablicy TB.
11. Projektowany kocioł gazowy zasilić poprzez gniazda wtyczkowe.
12. Klasa reakcji na ogień zastosowanych kabli i przewodów Eca.


